Arbeitsblatt: Verdoppel bis 50 -

v
©
Qe

Verdoppeln

418 — s 11 - s 50 —»

.. b = s. 18 — 9, 8 —

10.34 — m 1 = 12.24 —

13.12 - 14.19 = .50 -

6 4 = 17.20 - 1. 41 —

9.2 = 0 19 - 2130 —»

213 - 23 4 - 4. 40 —

5. 45 — 2.2 = 7. 9 =

2.5 = 9.3 > 3024 —

3.1 = 2.1 = 3341 —
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Arbeitsblatt: Verdoppel bis 50 | ANTWORTEN

Verdoppeln

0.34 — 68 1 - 2 1224 — 48

312 > 24 419 — 38 s 50 — 100

w 4 — 8 17.20 —» 40 5 41 — 82

9.2 = 4 0 19 - 38 21.30 —» 60

2. 13 = 26 3 4 - 8 2 40 —» 80

s 45 — 90 2% 2 = 4 7.9 - 18

5 5 — 10 9.3 = _6 30.24 —> 48

3.1 = 2 21 > 2 33.41 > 82

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



